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SYSTEMES D’EQUATIONS

EXERCICES 4B

EXERCICE 4B.1

Parmi ces systémes d’équations,
retrouver ceux qui ont pour solution le couple (2;1) :

EXERCICE 3

Parmi ces couples de nombres (x;y),

c X+y=3
" |4x-3y=5

d{x_y=4
3X+y=7

. . {x+3y:7
rechercher la solution du systeme :
N {x+2y=4 b {x—2y=0 3x+y=-3
X-y=3 3x-y=4 a. (1;2) b. (2;-3)
X+2y=2+2x1
=25
=4-> 00Ul
Xx-y=2-1
=1
# 32> NON
(2 5 1) n’est pas une
solution du systéme.
C. (0;0) d. (-2;3)

EXERCICE 4B.2

Parmi ces systemes d’équations,
retrouver ceux qui ont pour solution le couple (3;—2)

N {x+y:1
X—-y=4

2 =3
b { X+Yy

X—y=5

rechercher la solution du systeme : {

EXERCICE 4  Parmi ces couples de nombres (x;y),

X—=3y=2
—2X+6y=-3

a.

(1;0)

b.

(3:1)

c y—-x=-5
3x+4y=1

d.{

X+2y=-1
X+2y=3
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Lycée Notre Dame de La Merci - Montpellier . 3 Considé | e X+3y=7
CORRIGE XERCICE onsidérons le systéme : 3+ y=3
EXERCICE 4B.1  Testons le couple (2;1) : N (1:2) b, (2:-3)
a {X+2}/=4 b. {X—ZY=0 X+3y=1+3x2 X+3y = 2+3x(-3)
X—y=3 X-y=4 =7 —>O0Ul __7
X+2y=2+2x] X-2y=2-2x1 #7 - NON
=2+2 =0—OUl 3x+y=3x1+2
=4 - OUl _5
x-y =2-1 x-y=3x2-1 +-3-5 NON
=1 =5
o 45 NON (1;2) n’est pas une (2;—3) n’est pas une
- solution du systéme. solution du systéme.
(2 ; 1) n’est pas une (2:1) n’est pas une 00 r 53
solution du Systéme. solution du Systéme_ . ( ! ) ' (_ ! )
v _3 —v_4 X+3y=0+3x0 X+3y=-2+3x3
¢. Y= d Y= _0 —7 50Ul
4x-3y=5 3X+y=7
#7—> NON
X+y=2+1 X—y=2-1
=35 0Ul ~1-5> NON 3x+y=3x(-2)+3
4x—3y =4x2—-3x1 = -3 0Ul
=5— QUI (0;0) n’est pas une (—2;3) est une solution
(2;1) est une solution (2;1) n’est pas une solution du systéme. du systéme.
du systeme. solution du systeme.
. . X—-3y=2
EXERCICE 4B.4  Soit le systeme :
EXERCICE 4B.2  Testons le couple (3;-2) : —2x+6y=-3
x+y=1 o 2X+y=3 a. (L,0) b (3:1)
& X—y=4 " |x-y=5 x—3y=1-3x0 Xx—3y=3-3x1
X+y=3-2 2x+y=2x3+(-2) =1 =0
=1-— OUI — 45 NON #2—> NON #2—> NON
x—y=3—-(-2)
=5— NON
(1;0) n’est pas une (3;1) n’est pas une
(3;-2) n’estpasune | (3;—2) n’est pas une , \ : \
solution du systéme. solution du systeme.
solution du systeme. solution du systeme. c (5:1) d. (-1;-1)
c {3y_x4:_51 da {“;yzgl X-8y=5-3x1  |x—3y=—1-3x(-1)
s il =2—-0Ul =2 0Ul
y-x=-2-3 X+2y=3+2x(-2) P Y E
=-5—> QuUI __ —Z2X+0Y =—2%0+0x1|-2x+6y=-2x(-1)+6x(-1
10Ul 4 L,
3x+4y =3x3+4x(-2) | x+2y =3+2x(-2) ~+_-3_5 NON #-3— NON
=1- 0UI =-1—-> NON
(3;-2) estune (3;—2) n’est pas une (5:1) n’est pas une (~1;-1) n’est pas une
solution du systéme. solution du systéme. solution du systéme. solution du systeme.
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